

三十而立 任重道远

漯河日报社庆祝《漯河日报》创刊30周年暨第17个记者节

不忘初心 砥砺前行



庆祝《漯河日报》30周年暨第17个记者节大会现场。

□文/本报记者 王艳彬
见习记者 陈金旭
图/本报记者 王海防

11月8日，是第17个中国记者节，今年也是《漯河日报》创刊30周年，值此之际，漯河日报社召开庆祝《漯河日报》创刊三十周年暨第17个记者节大会，邀请《漯河日报》创刊以来的历任领导同志和党政干部、战略合作伙伴及忠实读者等群体的代表，共度记者节。历届社长以座谈的形式和大家分享了《漯河日报》的发展，《漯河日报》的忠实读者代表表达了对《漯河日报》的喜爱，并提出了自己的意见和建议。大会上还对2016年16位优秀新闻工作者进行了表彰。

往届社长谈发展

一段喜庆欢乐的开场舞表演拉开了大会的序幕。随后，一段视频，把大家带回《漯河日报》创刊以来的峥嵘岁月。

1986年，《漯河报》在沙澧河畔诞生，同步时代的主旋律，弘扬社会正能量，见证着漯河的发展。伴随着邓小平同志南方谈话的东风，漯河被划为内陆特区，根据市委指示，《漯河报》于1993年1月1日正式更名为《漯河内陆特区报》。2005年10月1日，《漯河内陆特区报》更名为《漯河日报》。2007年底，《漯河晚报》（《漯河日报·晚报版》）创刊，把党的声音传递到千家万户。

从周一期的四版小报到今天的对开大报，从单一纸媒，到集网站、手机客户端、信息技术等为一体的新媒体，漯河报业的巨大成就和变化让所有为这张报纸工作过的人们感到自豪。

“作为经济总量较小的地市，报社从无到有、从小到大，经历了不少困难，但却始终保持良好的发展态势，非常不容易，这得益于我们有一支团结、进取、富有战斗力的坚强队伍。这也是最让我欣慰的

地方。”市人大常委会原副秘书长、漯河日报社原社长李德宝谈起当年的情景感慨万千。

“2001年，报社面临新的形势，发展的压力很大。发展是硬道理，不发展就没有出路。”市卫计委主任、漯河日报社原社长吴书清回忆说，“当时我们提出了‘二次创业’的口号，大家艰苦创业，同甘共苦，继承老报人的优良传统，克服报业发展过程中的一个又一个困难。经过十几年的发展，报社由相对落后的状态发展成为在全省报业中占有一席之地。”

忠实读者提建议

《漯河日报》创刊30年了，30年的风雨兼程，不仅新闻工作者在努力，还有广大读者陪伴一起走过这30年的历程。大会上，主持人与读者代表、战略合作伙伴代表坐在一起对话，现场就像一个大的家庭聚会，亲朋好友欢聚一堂，其乐融融。

《漯河日报》创刊30年来的忠实读者魏新中说：“我已经养成了习惯，每天8点一上班，都要先翻一翻《漯河日报》和《漯河晚报》。因为它和咱们最贴切，漯河领导的讲话，漯河新发生的一些事情，上面都有。从感情上，对《漯河日报》情有独钟；从个人受教育上，对我的成长和发展有很大的帮助。”

曾任漯河三高校长的忠实读者崔玉平也每天坚持看《漯河日报》和《漯河晚报》，他告诉大家：“每天报纸一来，我都会认真地看，看看有没有错别字。我今天特别认真地看了报纸，从第一版到24版认真看了一遍，没发现一个错别字，说明我们的报纸质量越来越好。”他还对当前一些网络媒体错别字较多的现象表示不满。

“是《漯河日报》成就了我！”郾城区委宣传部常务副部长陈俊霞说，“通过经常在《漯河日报》上发表文章，我从一名乡镇通讯员，

一路成长，一直走到如今区委宣传部常务副部长的位置，这些都得益于《漯河日报》。”

河南开源集团董事长林东风每天都要看《漯河日报》，他说：“《漯河日报》发展的30年，见证了漯河政治经济发展的历程，记载了漯河本土企业成长的亮点。”他还特别提到报社领导和同志们对开源集团的发展给予的帮助与支持，并祝愿《漯河日报》、《漯河晚报》越办越好。

展望报社美好蓝图

近年来，漯河日报社积极推进传统媒体与新兴媒体的融合发展，突破单一纸媒，形成了集纸媒、移媒、网媒于一体的综合传媒格局，下辖漯报发行有限公司、漯报网络科技有限公司、报业传媒公司、小城生活网络科技有限公司、报仁商贸公司、漯报文化教育传播公司、河南人民出版社漯河分社、字圣书画院等8个公司。

漯河日报社党委书记、社长甘德建向报社同仁和广大读者朋友展示了新的发展愿景。“下一步，我们要大力实施‘1234’发展战略，通过3到5年的时间，把漯河日报社建设成为区域性最具影响力和综合经济实力的现代文化传媒集团。”甘德建指出，“我们应该讲好漯河故事：紧紧围绕市委、市政府中心工作，开展形式多样的宣传报道，充分发挥党报的权威性、指导性，唱响主旋律，打好主动仗，确保正确的舆论导向，依托地域特色，做好本地新闻报道，展示漯河发展良好形象。面对报业严峻的经营形势和新媒体的冲击，报社制定了多元发展战略，积极进行经营转型升级。报社将大力培育广告创意、数字出版、个性印刷等相关文化产业，积极发展会展演艺、体育赛事、文化旅游、创客空间等项目，打造3到5个骨干文化产业经营实体，建设豫中南最大文化创意园区，做强文化创意产业。”



星光依旧灿烂，激情依然燃烧。
因为有梦想，所以我们在路上！

晚报编辑中心



播撒真善美的力量，传递温暖与正能量。
不忘初心，砥砺前行。我们有无穷的活力，我们有无边的梦想，我们时刻准备着去创造无限的可能。

晚报综合采访部



倾听您的心声 为您排忧解难
一个电话3139148 我们24小时在线

晚报社会新闻部